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ПРОБЛЕМА БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ПОДОЛАННЯ 
 

Існує безліч глобальних економічних проблем 

з якими людство намагається боротися щодня. 

Наприклад, раціональне використання природніх 

ресурсів, екологічні та соціальні проблеми, які 

мають великий вплив на економіку тієї чи іншої 

держави. І нарешті – безробіття. Майже 500 млн 

осіб у всьому світі є безробітними або не повністю 

зайнятими. 

Рівень безробіття в Україні в другому кварталі 

2020 року становить аж 9,9%. Загалом 

безробітними є 1,7 мільйона українців. І згідно з 

прогнозами економістів, цей показник буде тільки 

зростати [1].Кількість зайнятого населення у віці 

15-70 років у другому кварталі 2020 року становила 

15,6 мільйона осіб. 

В Україні вперше у 1991 році з прийняттям 

Закону "Про зайнятість населення" законодавчо 

визначається безробіття.Згідно з нашим 

законодавством, безробітними вважаються люди 

працездатного віку, які втратили роботу з 

незалежних від них причин, не мають заробітку, а 

також ті громадяни, що виходять вперше на ринок 

праці, зареєстровані в центрах зайнятості, шукають 

роботу і здатні приступити до праці[2]. 

Якщо проаналізувати карту безробіття 

України, можемо побачити, що найменший рівень 

безробіття – в Харківській, Одеській, Київській 

області та в місті Київ. Найбільше безробітних, 

тобто понад 10%, у Волинській, Чернігівській, 

Полтавській Кропивницькій області, а також у 

Донецькій та Луганській областях [3].  

Всі економічні явища мають свої причини 

виникнення. Першочерговими причинами 

безробіття в Україні на сьогоднішній день є: 

низький рівень заробітної плати, яку пропонують 

роботодавці; невідповідність системи підготовки 

фахівців потребам ринку праці; система освіти, яка 

погано реагує на зміни ринку; відсутність 

сприятливих умов для малого та середнього 

бізнесу; недолік економічного і фінансового 

стимулювання розвитку виробничої та соціальної 

інфраструктури в селі, створення нових робочих 

місць в агропромисловому комплексі; світова 

фінансова криза, яка позначилася не лише на малих 

підприємствах, але і на великих галузевих 

комплексах. 

Якщо не знизити рівень безробіття до 

«природнього», наслідки, які нас очікують –

зниженнярівня життя населення, зменшення 

ВВП,скорочення податкових надходжень до 

державного бюджету, на індивідуальному ріні – 

стреси, депресії, нервовимі серцево-судинних 

захворювань,розвал сім'ї. 

Проблемі зайнятості і безробіття в Україні 

присвячено чимало наукових праць, було 

розглянуто різні шляхи подолання цієї проблеми. 

Але ось низка дій, які зможуть покращити 

сьогоденне становище: 

-створення та покращення програм зайнятості 

населення;  

-перепідготовка та підвищення кваліфікації 

кадрів; 

- заохочення підприємств, які мають високу 

частку зайнятого населення; 

- створити сприятливі умови для праці, згідно з 

останніми науково-технічними розробками; 

-провести глобальні зміни в трудовому 

законодавстві у сфері зайнятості; 

- створення освітніх програм для навчальних 

закладів; 

- покращення роботи центрів зайнятості; 

- реалізація програм підтримки молодих 

працівників; 

- створення нових робочих місць. 

Отже,безробіття однеіз сучаснихглобальних 

проблем ринкової економіки будь-якої країни.Зараз 

Україна має дуже високий рівень безробіття, і якщо 

не вирішувати це питання зараз, то у майбутньому 

неможливо налагодити ефективну діяльність 

економіки, через що рівень безробіття буде тільки 

зростати. 

Тож, впровадження запропонованих заходів 

дасть змогу покращити ситуацію зайнятості на 

ринку праці, що сприятиме поліпшенню як 

економічного, так і соціального рівня розвитку 

українського суспільства.   
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